

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田土 王球 來源 民生報 日期 750322 版面 二版

女壘如獲進入88奧運會殿堂

【本報訊】國際壘球總會祕書長波特，日前致函中華壘球協會表平，如果女子壘球與棒球項目，順

利成為一九八八年奧運會表演賽項目時，他證實中華女子壘球隊具有直接參

西蘭舉行的第六屆世界女子壘球錦標賽的名次為準。

東歐集團已開始重視壘球運動，如果東歐集團經費不夠，國際壘總將比照國

中華壘球協會總裁劉這個局勢，已決定在協會杯壘球賽選出兩支女子壘球

波特在來函中表示，三月十二日國際籃球總會召開執行委員會會議，如國際奧林匹克委員會十月在漢城召開的籌備會中，確定女子壘球項目成爲八八年奧運表演賽項目時，國際籃總已決定至少邀請六支球隊參加奧運表演賽，而資格以一月在紐

子壘球與棒球項目，向來是國際賽會爭取列入正式比賽項目的項目之一，已被國際奧會視為同一性質的項目，所以女子壘球與棒球獲准成為八八年奧運會表演項目。波特表示，今年東歐集團的捷克，首次派隊參加歐洲杯壘球錦標賽，顯示演項目的可能性非常大。

國際棒球總會美國隊古巴隊
國際棒球總會美國隊古巴隊荷
蘭隊前往莫斯科進行表演賽。
同時，國際體總也派遣代表團
美國與荷蘭雙支女子壘球
隊，前往莫斯科進行表演
賽。

來西亞舉行的塞蘭鶲杯比賽，上屆我國男、女隊雙雙料冠軍，今年仍將派兩隊參賽。
七月十一日至廿日，在加拿大舉行的第一屆國際杯比賽，去年中華女子壘球隊獲得第三名。

卷之三